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Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування» та Положення про старост -  як староста 
Покровськобагачанського старостинського округузвітую перед жителями 
підпорядкованих населених пунктів про проведену роботу за 2024 рік.

Покровськобагачанський старостинський округ має площу - 121,25 кв.км, 
налічує 7 населених пунктів, в яких проживають - 2312 мешканців.
На території старостату здійснюють свою діяльність 2 заклади загальної 
освіти, 3 дошкільні освітні заклади, 5 закладів охорони здоров"я, 4 
заклади культури, 4 бібліотеки та КП "Господар".

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 
громади. Забезпечується, в межах повноважень та фінансової 
можливості старостинського округу, вирішення питань жителів, пошук 
методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань та 
проблем, що виникають в силу тих чи інших обставин.

Уповноважена Хорольською міською радою діяти в інтересах жителів 
округу і тому беру участь у пленарних засіданнях Хорольської міської 
ради тазасіданнях її постійних комісій ( при запрошенні на засідання комісії 
щодо розгляду питань, що стосуються території Покровськобагачанського 
старостинського округу). Як член виконавчого комітету беру участьу 
пленарних засіданнях виконавчого комітету міської ради, де представляю 
інтереси жителів старостинського округу.

У межах своєї компетенції надаю громадянам відповідні консультації та 
рекомендації, як в робочий, так і впозаробочий час. Для відкритого 
спілкування мешканців сіл створено сторінку Покровськобагачанського 
старостинського округу в соціальній мережі «Фейсбук», такі необхідні 
інструменти сьогодні є дуже популярними, це додаткова можливість для 
мешканців округу висловлювати свої погляди на події, які відбуваються у 
нашій громаді.

Згідно затвердженого графіку проводжу прийом громадян по кожному 
населеному пункту старостату. За 2024 рік на особистому прийомі 
надійшло 225 звернень, усі звернення реєструються в журналі обліку 
особистого прийому громадян. З усіх звернень громадянам було надано 
вичерпну відповідь, консультації, необхідні документи, довідки, контактні 
телефони або адреси. В старостаті працює також адміністратор, що надає 
послуги від ЦНАП виконавчого комітету Хорольської міської ради, а 
також фахівець із соціальної роботи центру соціальних служб 
Хорольської міської ради.

За 2024 рік у старостинському окрузі вчинено нотаріальних дій та 
прирівняних до них - 95, за відповідний період підготовлено та



направлено 173 документи (вихідної документації, в тому числі листування з 
різними організаціями, установами, тощо).

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 
військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 
приписки до призивної дільниці.

Ведеться облік пільгових категорій населення .
Разом із службами Хорольської міської ради постійно здійснюємо 

контроль умов проживання неблагополучних сімей та сімей, які опинилися 
в складних життєвих обставинах, надається відповідна консультація в 
оформленні допомог різного виду , проводиться роз’яснювальна робота з 
батьками та дітьми.

З початку повномаштабного вторгнення ворога на територію нашої 
держави, місцевими жителями, приватними підприємцями, волонтерами 
було зібрано та відправлено воїнам велику кількість гуманітарної 
допомоги. Проводилися благодійні ярмарки в закладах освіти, культури та 
концерти на підтримку ЗСУ, де зібрано близько 150т. гривень, надається 
допомога військовослужбовцям ,які отримали поранення. Також прийнято 
та розселено по населених пунктах старостату 398 внутрішньо- 
переміщених осіб, на даний час проживає 119 осіб. Здійснюється 
допомога у завезенні їм дров для опалення та інших гуманітарних 
проблем. .

Незважаючи на те, що у державі військовий стан продовжуються 
роботи з благоустрою населених пунктів. Насаджуються дерева, різні 
види квітів та кущів. Систематично проводиться впорядкування територій, 
прилелих до садиб жителів сіл, магазинів, установ та підприємств, 
пам"ятних місць, дитячих майданчиків, парків. Упорядковувалися на 
протязі року 11 сільських кладовищ, розчищалися лісополоси та узбіччя 
місцевих доріг,вивезення побутових відходів від населення. Активну 
участь приймали працівники старостату та працівники установ культури, 
освіти, охорони здоров"я та КП "Господар". За кошти місцевого бюджету 
проведено ямковий ремонт окремих доріг комунальної власності по 
селах Покровська Багачка, Тарасівка, Березняки. ТОВ «Астарта 
Прихоролля» проведено ямковий ремонт доріг на відрізку від автодороги 
Київ -  Харків -  Довжанський до сіл Тарасівка, Березняки та підсипку 
гребель між ставками піщано- цементною сумішшю в с. Покровська 
Багачка. Також було проведено підсипку цементно-піщаною сумішшю 
ям на дорозі між селами Тарасівка-Єрківці. Роботи проводилися за 
рахунок ФГ « Лорін-Агро» ( голова ФГ- Яременчук О.В).
В проведенні заходів з благоустрою також допомагали СВК 
Багачанський ", а також фермерські господарства, що здійснюють свою 
дільність на території старостинського округу.

Сьогодні кожен з нас усвідомлює, що потрібно приділяти увагу людям 
похилого віку і тому ми вітаємо жителів старостату віком 90 + з днем 
народження. Беру також участь в урочистих заходах з нагоди державних 
свят, а також заходах, шо пооволяться в закладах освіти та культури.



Нажаль організовуємо поховання загиблих Героїв-захисників та місцевих 
жителів. На протязі 2024 року на наших місцевих «Алеях Слави», додалося 
ще 7 пам»ятних знаків загиблим Героям- землякам : село Покровська 
Багачка - 4 банери, село Березняки - 2, село Тарасівка- 1.Вічна пам"ять і 
слава нашим мужнім ВОЇНАМ !

Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та
довіру мешканців старостату, допомогу і підтримку керівництва громади, 
комунальних служб у спільному вирішенні проблем та досягнення гармонії і 
порозуміння в такий важкий для держави час. Ціную допомогу кожного, 
хто підтримав справою чи слушним зауваженням та порадою. Без 
співпраці та взаєморозуміння, неможливо було б втілити в життя намічене.

Є багато проблем, які потрібно вирішити на території старостату - 
ремонт наявної мережі водопостачання та її розширення, ліквідація 
сміттєзвалищ, видалення аварійних дерев, подальший ремонт місцевих 
доріг, ремонт установ комунальної власності, ремонт вуличного 
освітлення та інш.

Дякуємо нашим мужнім ЗАХИСНИКАМ, які сьогодні боронять нашу 
країну від ворога, завдяки їм, ми можемо сьогодні працювати на благо нашої 
громади та держави!

Староста Ганна КОСТЮК


